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Ams: Omer
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.01.2005 23:33:19

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.01.2005 18:58:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7192/answer/7193




YBaxaemsii Oner! Bce 3aBUCUT OT CUTyally, CMOTPS KaKOU IIPOCTATHUT. JIedeHue OT
YPOTeHUTaIbHOU UH(PEKIINN MOXKHO IPOBOAUTH (M YCIIEITHO) TOJIbKO aHTUOMOTUKaMH,
UMMYHOCTUMYJTUPYIOUIUMY IIperapaTaMy, BUTAMUHAMHY, 9YOMOTUKAMH, T. €. 63 IOIOTHUTEIbHBIX
npotienyp. JleueHre mOMXKHEI TPOXOAUTh 00a MapTHepa OOHOBPEMEHHO, TPUYeM BO BpeMs JIeYeHU S
He PEKOMEHYeTCs KUTh II0JI0BOU XKU3HBI0. C yBaXKEeHUEM.



